
Manuel d’utilisateur - DUMBOPASS
Allez à l’adresse suivante : app.dumbopass.com

Cliquez ensuite sur Connexion 

Sur cette écran vous avez en haut à gauche « Bienvenue, Herman » ici vous aurez les moyens de vous
déconnecter ou bien de crée des accès utilisateurs ou de changer vos paramètres dans 



Médiathèque est la zone de dépôt des fichiers média audio et vidéos 
pour envoyez les fichiers que vous avez besoin d’afficher.

Widget est la ou ce situe les outils tel que texte défilant, code QR, 
texte
statique,Méteo, statistiques.

Playlist permet de crée une suite d’image/vidéos/audio permettant de 
faire un défilement d’image tel une diapositive.

Compositions ici permet de mettre en places les documents préparer 
au préalable tel que les playlists, la médiathèque ou les widgets. C’est 
l’affichage finale que l’écran aura.

Programmation permet de mettre une date et une heure à la quel sera
afficher un élément.

Ecrans permet de contrôler c’est écrans pour allumer ou éteindre les 
moniteurs, redémarrer les players ou les éteindres ou choisir qu’elle 
compositions va être afficher sur qu’elle écran. Les états ,status serons 
affiché ici, le paramétrage wifi sera aussi ici.

IMAGES

Voici l’endroit ou vous allez ajouté vos images.

Cochez plusieurs images et cliquez ACTIONS pour en éditer 
ou déplacer ou supprimer plusieurs.



Si vous avez fini la modification cliquez sur « sauvegarder ».
NB : La manipulation sera identique pour les vidéos, audios et documents.

WIDGET

Cliquez ici



Vous aurez une multitude de widget.
Il est conseiller de tester différent widget pour tous les comprendre et en exploiter le maximum d’in-
térêt pour des projets (calendriers,réseaux sociaux, graphique , QR code).
Une fois que vous avez choisi votre widget, n’oubliez pas de mettre un nom et de sauvegarder après.

PLAYLIST

Cliquez sur Ajouter une Playlist pour commencer ou bien sur les playlist existants pour modifier.

N’oublie pas de mettre un nom à votre Playlist.
Cliquez sur Transitions options pour ajouter des transitions après chaque image ou vidéo.
Tout le projet se déroule ici.



Permet de les classers

Vous retrouvez tout vos ajouts de média.

Permet d’ajouter l’image dans ça playlist
Permet de voir l’image

Vous pouvez voir votre image ajouter dans la playlist. L’image durera 5seconde à l’écran et le total sera 
de
5second (puisqu’il y à que elle).Le but d’une playlsit est d’afficher par exemple une suite d’image mais 
sur
l’affichage de l’écran vous pourrez ajouter d’autres choses donc ne mettez pas tout dans une playlist.
(Attention : il n’est pas possible de mettre une suite de photo+ une vidéo en une playlist)
Vous pouvez enregistrer votre playlist.

COMPOSITION



Similaire au précédent onglets, veuillez ajoutez ou modifier votre projet selon vos besoin.

N’hésitez pas à choisir les modèles disponibles et à commencer à les modifier en modifiant les images 
et en ajoutant le texte que vous souhaitez utiliser. Sinon, vous pouvez créer votre propre mise en page 
personnalisée à partir de zéro !

Vous pouvez choisir votre propre résolution dans PROPORTIONS - ADD CUSTOM RATIO.
Cliquez sur ajouter + pour mettre des images, vidéos, .widget .. sur votre composition.
N’oubliez pas de mettre un nom à votre composition.
N’oubliez pas de sauvegardez une fois fini.

PROGRAMMATION
La programmation n’est pas une étape nécessaire mais utile, elle outils sert a programmer à une date 
et une heure fixe un affichage , une fois celui ci fini il peu soit être suivis d’un nouveau programme ou 
de celui sélectionner par défaut.
L’interface une fois de plus est identique, vous pouvez donc crée un nouveau programme ou en modi-
fier un.



Double cliquez sur un jour que vous désirez ou clisuez sur ADD ENTRY pour ajouter.

Choisissez le media que vous souhaité diffuser.

Média ajouté

Maintenez votre clique en glissant 
vers le bas pour agrandir la durée

Ajouter d’autres
médias



ECRAN
Voici l’onglet écran l’un des plus important.Une fois l’écran crée vous en aurez un seul et unique en 
version gratuite.

Cliquez sur ajouter un écran

Code d’enregistrement : C’est ici qu’il faudra insérer le code afficher sur le moniteur.
N’oubliez pas de mettre un nom à votre écran.

Le programme que vous souhaiter diffuser
Contenu par défaut : La composition/playlist ou bien médias que vous souhaiter diffusé



Diffusion de l’écran par capture

Son statuts allumé/eteint

Heure de la dernière capture prise

Mettre à jour pour que l’écran soit
rafraichis

Action allumer/éteindre l’écran Éteindre le player (rasp-
berry) Redémarrer le player (raspberry)

Downloading:En cours de téléchargement des nouveaux fichiers.
Updated:Les fichiers ont était mis à jours l’affichage est à jour.

Ici vous avez les paramètres globaux rien d’important.
L’un des onglets les plus important pour nous « l’état ».C’est ici qu’ont aura les informations de sous 
alimentation,mise à jours,wifi,stockage etc.. C’est un onglet très utile pour faire un point sur l’état du 
système et voir en cas de panne si tout est fonctionnel (wifi par exemple).

N’oubliez pas de sauvegarder dans écran.Puis cliquez sur mettre à jour pour que votre sauvegarde soit 
mise à jour sur le player (raspberry) et diffuse la nouvelle version.



DIFFUSION D’ALERTE D’URGENCE

Accédez à l’onglet Alertes d’urgence et cliquez sur le bouton ADD et choisissez l’une des 12 alertes 
d’urgence par défaut.
Vous pouvez choisir votre type d’alerte d’urgence et après vous pouvez choisir le contenu à afficher en 
cas d’alerte.

Le contenu à afficher en cas d’alerte peut être des compostions ou playlist si vous en avez fait au-
parvant. Ici , on a mis un modèle d’alerte standard (Sécurité). Ensuite, dans Tableau de bord il y a un 
bouton DIFFUSIOn D’ALERTE D’URGENCE et cliquez-le.



Cliquez sur l’alerte que vous voulez afficher sur votre écran.

Veuillez remplir tous les champs et choisir le temps d’expiration de l’alerte et ensuite Prochain étape.


